



МЕСПО

ЛАДАН СЕРЕБРИСТЫЙ

Что представляет собой один из главных символов Омана, которому в отеле Shangri-La Al Husn нашли неожиданное применение.

С страна, сменившая за две с лишним тысячи лет своего существования три названия и прошедшая путь от самого закрытого до самого светского государства во всем Персидском заливе, до сих пор сохраняет мировое господство в производстве лучшего на свете ладана. Белое золото, божественное вещество, слезы Аллаха – эпитетов у смолы из дерева *Boswellia sacra*, прославившей Оман на весь мир, множество.

В лобби отеля – все атрибуты местного гостеприимства: спасительная прохлада, обезоруживающие улыбки персонала, пряный кофе, россыпь медовых фиников и тлеющий в сизом дыме курительницы ладан. Еще со времен Авиценны ладан используют здесь для защиты дома от всяческих бед и поднятия общего ду-

ха. Историю про сокровище Омана готов поведать, сопроводив вас в сад, где растет босвеллия священная, чьи стволы и ветви от надразов «плачут» той самой смолой, Халид аль Амри – штатный сотрудник отеля и дипломированный «сомелье ладана».

Закончив с теорией, стоит отправиться в Luban SPA за практическим удовольствием – все процедуры там делают на основе целебного ладана в виде масел, эссенций и прочих снадобий. Отдохнув душой и телом, можно осмотреть территорию Shangri-La Al Husn, который получил звание единственного в стране отеля «только для взрослых» – покой и безмятежность здесь гарантированы. Шершавые бежевые, розовеющие на закате стены, деревянная и каменная резьба, арки, каскады из фонтанов, морской бриз в архитектурных лабиринтах, шелест пальм и волн, уединенный пляж и полная

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ОТЕЛЯ SHANGRI-LA AL HUSN



отрешенность – не зря al husn переводится с арабского как «крепость». Если захочется шума курортной суэты, всегда можно прогуляться пешком в Shangri-La Barr Al Jissah – находящийся по соседству комплекс, включающий еще два отеля. Но Shangri-La Al Husn так и останется неприступной крепостью: вам, как его гостю, можно везде, остальным к вам – нет.

Нарушить покой смогут разве что морские черепахи: с января по апрель на пляж отеля приплывают откладывать яйца сотни особей. С середины апреля до конца августа маленькие черепашки появляются на свет и демонстрируют гостям отеля первое в своей жизни путешествие по песку к воде. Зрелище поистине потрясающее и незабываемое.

Не обойтись в отеле и без кулинарных потрясений. На кухне индийского ресторана Aangan by Rohit Ghai творит британский подданный с корнями из Пенджаба, добавляющий привычным карри и роти капельку озорства. Сервирующий оманский завтрак и полуденный чай ресторан Sultannah – про гастрономические эмоции, панорамные виды и дизайн. Он напоминает салон одноименного круизного лайнера – того самого, что в 1840 году совершил 87-дневное путешествие из Маската до Нью-Йорка, доставив дары и закрепив тем самым начало прочных дипломатических отношений Омана и США.

Чтобы окончательно завершить историю с ладаном, обязательно попробуйте его на вкус – водный настой смолы с тонким ароматом бармены и шефы используют в рецептурах своих фирменных коктейлей и десертов. Спать после такого будете крепко и сладко.

Отель Shangri-La Al Husn

- **45 минут** займет дорога в отель из аэропорта Маската, в котором гостей встречает личный водитель на лимузине.
- **13 баров и ресторанов** доступны гостям отеля для гастрономического путешествия.
- **180 номеров** самых разных категорий, большая часть имеет вид на каменные утесы Оманского залива.
- **1000 фортов** разных эпох и размеров есть в Омане, некоторые из них можно посетить во время экскурсии из отеля.
- **500 кв. м** площадь королевского люкса, дизайн которого вдохновлен замком Джабрин XVII века – самым высоким и красивым замком Омана.
- **15 видов** финиковой халвы надо попробовать в Маскате, чтобы выбрать самый любимый.